



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-194

від « 8 » травня 2018 року

Міністерство регіонального
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства
України

Копія: Секретаріат Кабінету
Міністрів України

На виконання витягу з протоколу № 10 засідання Урядового комітету з питань соціальної політики та гуманітарного розвитку від 3 травня 2018 року щодо доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 року № 983» (далі - Проект) повідомляємо.

Проектом пропонується у Порядку та умовах надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості встановити однією із умов надання субвенції співфінансування з місцевих бюджетів в обсязі не менше ніж 20 відсотків вартості проекту. Зауважуємо, що виконати таку умову у цьому бюджетному році не можливо. Адже місцеві бюджети на 2018 рік станом на 3 травня 2018 року (на момент розгляду Проекту в Урядовому комітеті) вже прийняті та відповідні видатки не передбачені.

Разом з тим звертаємо увагу, що за даними органів місцевого самоврядування має місце не забезпеченість видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров'я коштами освітньої субвенції (спрямовується на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників) становить - 22 %, медичної субвенції (спрямовується на оплату поточних видатків, крім видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв) – 34%. Таким чином, органи місцевого самоврядування вимушені здійснювати перерозподіл капітальних видатків, зменшуючи обсяги фінансування видатків на соціально-економічний розвиток, будівництво, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів соціально-культурної сфери і житлово-комунального господарства,

спрямовуючи їх на виплату заробітної плати вчителям та лікарям. Таким чином, запровадження вимоги щодо співфінансування з місцевих бюджетів посеред року за відсутності реального ресурсу унеможливить реалізацію таких проектів будівництва комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості.

Враховуючи зазначене, пропонуємо виключити підпункт третій пункту 2 змін, що вносяться Проектом до постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 року № 983, яким передбачаються зміни умов надання субвенції.

Виконавчий директор Асоціації



О.В.Слобожан